
اتفاقی که از مدت‌ها قبل بسیاری از طرفداران فوتبال در 

ایران انتظارش را می‌کشیدند و منتظر آن بودند، بالاخره رخ 

داد و کارلوس کی‌روش پرتغالی برای دومین‌بار سکان هدایت 

تیم ملی ایران را گرفت. مرد پرتغالی درطول 8 سالی که 

هدایت ایران را برعهده داشت توانست یوزها را دوبار پیاپی به 

جام‌جهانی برساند که این اتفاق در تاریخ فوتبال ما بی‌سابقه 

بود. کی‌روش دوران پرفراز و نشیبی را در ایران تجربه کرد و 

اگرچه در دو جام‌جهانی با ملی‌پوشان ایران نتایج قابل‌قبولی 

کسب کرد اما در دو جام ملت‌هایی که هدایت ایران را برعهده 

داشت نتوانست انتظارات را برآورده کند و تیمش با شکست 

برابر عراق و ژاپن با هر دو جام وداع کرد. با این حال حضور 

مارک ویلموتس که نتایجی فاجعه‌بار با تیم ایران کسب کرد و 

از طرف دیگر با قرارداد بحث‌برانگیز و جنجالی خود همچنان 

فوتبال ما را درگیر پرداخت دستمزد خود کرده و پس از او 

دراگان اسکوچیچ که البته نتایج خوبی در مرحله انتخابی 

جام‌جهانی کسب کرد، نتوانست فوتبال ملی ما را در مسیر 

رو به رشدی قرار دهد.

وقتی ایران در جام‌جهانی با تیم‌های قدرتمندی چون 

انگلیس، آمریکا و ولز هم‌گروه شد نگرانی‌ها از اینکه تیم 

ما قرار است با مربی کم‌تجربه‌ای و کمتر شناخته‌شده‌ای 

همچون اسکوچیچ راهی این مسابقات شود، افزایش یافت، 

به‌خصوص که تیم او برابر تنها حریف قدرتمندش در دور سوم 

انتخابی یعنی کره‌جنوبی یک تساوی و یک باخت را تجربه 

کرد و در هر دو بازی هم نتوانست نمایش خوبی ارائه کند. 

سرمربی کروات اگرچه در دیدارهای رسمی تیمش تنها یک 

شکست داد و رکورد 15 بازی بدون شکست را از خود به‌جای 

گذاشت اما پس از اینکه شاگردانش در دیدار دوستانه مقابل 

الجزایر که تعدادی از ستاره‌هایش را هم در اختیار نداشت 

شکست را تجربه کردند، نگرانی‌ها از احتمال یک فاجعه بزرگ 

در جام‌جهانی بیشتر شد. فدراسیون فوتبال ایران که البته 

اوضاع مدیریتی مساعدی هم نداشت حتی یک‌بار تا آستانه 

برکناری این مربی کروات هم پیش رفت اما در چرخشی عجیب 

دوباره او در سمتش ابقا شد که تعجب رسانه‌های دنیا را نیز 

به‌دنبال داشت. پس از انتخابات هشتم شهریور و روی کار 

آمدن تاج او پس از حدود یک‌هفته وعده خود برای بازگرداندن 

کی‌روش را عملی کرد و حالا همه منتظرند نتیجه این تغییر را 

در دو دیدار تدارکاتی پیش‌رو برابر اروگوئه و سنگال و درنهایت 

جام‌جهانی قطر ببینند.

محبوبیت کی‌روش در ایران
رسانه‌های مختلف در دنیا بلافاصله پس از رسمی شدن حضور 

کی‌روش روی نیمکت ایران به بررسی این اتفاق پرداختند و 

البته یکی از مهم‌ترین بخش‌های این انتصاب برای آنها این 

بود که این مربی پرتغالی که در دیدارهای انتخابی جام‌جهانی 

در دوسال اخیر روی نیمکت کلمبیا و مصر نشسته بود و در 

رساندن این دو تیم به جام‌جهانی ناکام بود، حالا به‌شکلی 

جالب در این تورنمنت حاضر خواهد بود تا پنجمین حضورش 

را تجربه کند و از دو تیم فوق خبری نیست. 

سایت »اینساید گیمز« درباره انتخاب کی‌روش به‌عنوان 

سرمربی ایران نوشته است: »فدراسیون فوتبال ایران تصمیم 

گرفت دوباره کارلوس کی‌روش را به‌عنوان سرمربی تیم ملی این 

کشور منصوب کند تا هدایت مردان این کشور در جام‌جهانی 

را برعهده داشته باشد. مهدی تاج که در فاصله سال‌های 

2016 تا 2019 ریاست فدراسیون ایران را برعهده داشت 

در انتخابات اخیر این نهاد دوباره به این سمت انتخاب شد 

و یکی از شعارهای انتخاباتی‌اش نیز بازگرداندن این مربی 

پرتغالی بود که در دو جام‌جهانی 2014 و 2018 روی نیمکت 

تیم ایران نشسته بود. در این میان ماجرای اتفاقاتی که اخیرا 

برای دراگان اسکوچیچ، سرمربی کروات این تیم رخ داد هم 

جالب بود. در ماه جولای خبر برکناری او از سمتش به‌دنبال 

انتقادات هواداران منتشر شد اما تنها چندروز بعد دوباره در 

سمتش ابقا شد تا اینکه چهارشنبه رسما اعلام شد جایش 

را به سرمربی پرتغالی و 69 ساله داده است. اسکوچیچ در 

سال 2020 به‌عنوان سرمربی جدید ایران منصوب شد و در 

این مدت توانست تیم ایران را به سومین جام جهانی پیاپی 

خود برساند اما با وجود این عملکرد خوب، کارلوس کی‌روش 

محبوبیت بسیار بیشتری در این کشور داشت و درنهایت هم 

جای او را گرفت. نخستین دوره حضور کی‌روش در ایران در 

سال 2019 و با شکست برابر ژاپن در جام ملت‌های آسیا به 

پایان رسید تا او در ادامه راهی دو کشور کلمبیا و مصر برای 

ادامه مربیگری شود. 

کلمبیا نخستین تیمی بود که این مربی را به خدمت گرفت 

اما در دسامبر 2020 و به فاصله کمی از شکست عجیب و 

ناامیدکننده 6 بر یک برابر اکوادور، این مربی از سمتش برکنار 

شد. کلمبیایی‌ها امیدوار بودند با این تغییر بتوانند دوباره به 

جمع مدعیان صعود برگردند و بتوانند در جام‌جهانی حاضر 

شوند اما درنهایت این اتفاق رخ نداد و آنها در این مسیر ناکام 

بودند.  چندماه بعد و در سپتامبر 2021 این مربی پرتغالی 

چالشی تازه را این بار در آفریقا آغاز کرد تا به‌همراه تیم ملی 

مصر حضور در جام ملت‌های این قاره و همچنین رقابت‌های 

انتخابی جام‌جهانی را تجربه کند. او در جام ملت‌های نمایشی 

موفق و قابل‌قبول با تیمش داشت و توانست فراعنه را به فینال 

برساند اما در دیدار نهایی این سنگال بود که در ضربات پنالتی 

به برتری رسید و جام را به خانه برد. البته مدتی بعد این دو 

تیم دوباره در پلی‌آف صعود به جام‌جهانی با هم روبه‌رو شدند 

که این بار هم درمجموع دو مسابقه سنگال برابر تیم کی‌روش 

به برتری رسید تا بار دیگر شکست تلخی نصیب این مربی 

پرتغالی شود و او با مصر دو ناکامی را در فاصله کمی تجربه 

کند. این بار هم ضربات پنالتی بود که شکست شاگردان 

کی‌روش را رقم زد و محمد صلاح، ستاره مصری‌ها هم یکی از 

نفراتی بود که پنالتی‌اش را از دست داد. با این نتیجه سنگال 

به جام‌جهانی رسید و مصر حذف شد تا در توافقی دوطرفه 

در ماه آوریل امسال، قرارداد او با فدراسیون مصر فسخ شود. 

او حالا قرار است بالاخره شانس مربیگری در جام‌جهانی را 

به‌دست بیاورد و باید تیم ایران را برای سه مسابقه حساس برابر 

انگلیس، آمریکا و ولز در مرحله گروهی آماده کند. نخستین 

بازی تیم او در قطر هم روز 21 نوامبر و برابر انگلیس خواهد 

بود و پس از آن با ولز و آمریکا دیدار می‌کنند. 

قطر 2022 ششمین جام‌جهانی است که ایرانی‌ها فرصت 

حضور در آن را به‌دست آورده‌اند و آنها در دوره قبلی با کی‌روش 

زمانی که توانستند در بازی نخست خود مراکش را شکست 

دهند دومین برد خود در تاریخ این مسابقات را به‌دست 

آوردند. با این حال تیم کی‌روش با شکست برابر اسپانیا و 

تساوی با پرتغال نتوانست راهی مرحله بعد شود. کی‌روش 

نخستین‌بار در جام‌جهانی 2002 با آفریقای جنوبی فرصت 

حضور در این تورنمنت را داشت که البته پس از این مسابقات 

با فدراسیون این کشور به مشکل برخورد و از سمتش کنار 

رفت. در جام‌جهانی 2010 هم او با تیم ملی کشورش راهی 

این مسابقات شد و این پنجمین‌بار است که کی‌روش مربیگری 

در جام‌جهانی را تجربه خواهد کرد. او باید در فرصت کم 

باقی‌مانده تا جام‌جهانی تیمش را برای حضوری موفق در 

این مسابقات آماده کند و در این راه شاگردان او یک بازی 

تدارکاتی نیز در ماه نوامبر برابر روسیه خواهند داشت. این 

درحالی است که روس‌ها به‌دلیل جنگ اوکراین از سوی فیفا 

و یوفا از حضور در مسابقات رسمی محروم شده‌اند.« 

نمایش عالی در جام‌جهانی
سایت مشهور »ESPN« هم در گزارشی با این عنوان که 

بازگشت کی‌روش به فوتبال ایران چه دستاوردی خواهد 

داشت، می‌نویسد: »پس از سه سال و نیم جدایی، روز 

چهارشنبه خبر بازگشت کارلوس کی‌روش به تیم ملی ایران 

منتشر شد تا او در جام‌جهانی پیش‌رو هدایت تیم ایران را 

برعهده داشته باشد. کی‌روش که از سال 2011 تا 2019 

هدایت این تیم را برعهده داشت باسابقه‌ترین و باثبات‌ترین 

مربی تاریخ فوتبال ملی این کشور محسوب می‌شود. او 

حالا درحالی به نیمکت ایران برگشته که تنها سه ماه برای 

آماده‌سازی تیمش فرصت دارد و البته انتظارات از او هم 

بالاست. 

تیم ایران با این مربی پرتغالی در دوره قبلی جام‌جهانی 

عملکردی عالی و به‌یادماندنی از خود به‌جای گذاشت و با 

برد مراکش، تساوی با پرتغال و شکست نزدیک برابر اسپانیا 

با فقط یک امتیاز اختلاف حضور در مرحله حذفی را از دست 

داد. او در جام‌جهانی پیش‌رو هم کار سختی برابر رقبای 

قدرتمندی چون انگلیس، آمریکا و ولز خواهد داشت. او دقیقا 

7 سال و 9 ماه روی نیمکت تیم ملی نشست و در این مدت 

در تورنمنت‌های مختلفی با تیمش حضور داشت. کی‌روش 

ایران را به دو جام جهانی 2014 و 2018 رساند که با توجه 

به اینکه این تیم یکی از قدرت‌های فوتبال آسیا محسوب 

می‌شود شاید اتفاقی عادی محسوب شود اما نباید فراموش 

کرد که تنها یک‌سال قبل از حضورش روی نیمکت ایران، آنها 

شانس حضور در جام‌جهانی 2010 را از دست داده بودند. 

تیم او در جام‌جهانی 2018 درحالی 4 امتیازی شد و رده 

سوم گروه را به دست آورد که گل عزت‌اللهی در دیدار برابر 

اسپانیا مردود شد و اگر طارمی در آخرین دقایق بازی با پرتغال 

فرصتش را به گل تبدیل می‌کرد، شاید یکی از شگفتی‌های 

جام رقم می‌خورد. از طرف دیگر تیم ایران در جام ملت‌های 

آسیا 2015 و 2019 در یک‌چهارم نهایی و نیمه‌نهایی حذف 

شد تا نتواند در این تورنمنت انتظارات هواداران را برآورده 

کند. شکست برابر ژاپن آخرین حضور او روی نیمکت ایران 

بود و درحالی که به نظر می‌رسید قراردادش تمدید خواهد 

شد اما او تصمیم گرفت پس از صدمین حضورش روی نیمکت 

یوزها از این تیم کنار برود. کی‌روش در این مدت 60 درصد 

بازی‌هایش را برد و تفاضل گل 121+ را به‌جای گذاشت. او 

در این مدت در تیم‌های کلمبیا و مصر مربیگری کرده که در 

اولی موفق نبود و با یک باخت سنگین از سمتش کنار رفت اما 

با مصر عملکرد خوبی داشت اما دو باخت به سنگال شاگردان 

او را از قهرمانی در آفریقا و همچنین رسیدن به جام‌جهانی 

دور کرد. او در این مدت با وجود جدایی از تیم ملی ایران 

بار‌ها نامش به‌عنوان یکی از گزینه‌های بازگشت به ایران 

مطرح بوده است. ویلموتس، جانشین او تنها پس از 7 ماه 

قراردادش با ایران را فسخ کرد و این اسکوچیچ کروات بود که 

جای او را گرفت. تیم ایران در مرحله سوم انتخابی تیم ملی با 

سرمربی جدید خود از 30 امتیاز ممکن 25 پوئن کسب کرد و 

صعودی بی‌دردسر به جام‌جهانی داشت. اوضاع تیم که خوب 

پیش می‌رفت، پس دلیل این تغییرات چه بود؟ اسکوچیچ با 

وجود این نتایج قابل‌قبول نتوانست جو خوبی در رختکن 

تیمش ایجاد کند و تنش‌هایی که با برخی بازیکنان داشت و 

به‌خصوص اتفاقی که بین او و طارمی، مهاجم کنونی پروتو رخ 

داد باعث شد کنترل اوضاع از دستش خارج شود. با توجه به 

اهمیت غیرقابل‌انکار طارمی در تیم ملی، فدراسیون فوتبال 

این کشور در این غائله میانجیگری کرد تا 

مهاجم پورتو دوباره به اردوی تیم برگردد 

اما این پایان ماجرا نبود و ناآرامی‌ها 

روزبه‌روز افزایش پیدا می‌کرد و از طرف 

دیگر کی‌روش هم دیگر در دسترس بود 

و از هدایت مصر کنار رفته بود. درنهایت 

همه این اتفاقات دست به دست هم داد 

تا پس از انتصاب تاج به‌عنوان رئیس جدید 

فدراسیون، یک قهرمان قدیمی دوباره به 

نیمکت تیم ایران برگردد.«

توقعات از مرد پرتغالی
این سایت در ادامه به بررسی احتمال 

موفقیت کی‌روش در تیم ایران پرداخته و 

می‌افزاید: »حالا سوال مهم این است که آیا 

تیم ایران در جام‌جهانی با او قوی‌تر خواهد 

بود؟ مطمئنا هوادارانی که انتظار داشتند 

تا تیم ایران در جام‌جهانی یک بازی رو به 

جلو و تهاجمی را ارائه دهد ناامید خواهند 

شد. البته این شیوه عاقلانه‌ترین روش بازی 

برابر این رقبا نبود. درعوض آنها حالا کسی 

را روی نیمکت خود دارند که تیم‌هایش را 

به‌خوبی سازماندهی کرده و آنها را با ‌انگیزه و 

مصمم راهی زمین می‌کند. تیم‌های او به‌خوبی 

از اندک فرصت‌های تهاجمی خود و همچنین 

ضدحملات استفاده می‌کنند و همین روش 

بازی باعث شد در روسیه 2018 عملکردی بسیار 

خوب را رقم بزنند. آنها در نخستین بازی خود برابر 

انگلیس تیم ضعیف‌تر میدان خواهند بود و درحالی 

که طبق پیش‌بینی‌ها به نظر می‌رسد ضعیف‌ترین 

تیم گروه باشند اما آنهایی که آخرین جام‌جهانی را 

پیگیری می‌کردند، می‌دانند آنها به‌خصوص برابر 

آمریکا و ولز به هیچ‌عنوان از پیش باخته نیستند. 

او با نفراتی چون سردار آزمون که در لورکوزن بازی 

می‌کند و زوج طارمی در خط حمله خواهد بود و 

همچنین علیرضا جهانبخش که سابقه بازی در برایتون 

را دارد و این روزها در فاینورد مشغول است بازیکنانی 

باتجربه‌تر را دراختیار دارد و شاید با این نسل طلایی 

فوتبال ایران بتواند در قطر 2022 تیمش را حتی به 

مرحله دوم برساند. کی‌روش شاید در درازمدت گزینه 

تیم ملی ایران نباشد اما با شناخت بسیار خوبی که از 

نفرات تیم دارد می‌تواند در همین زمان کم هم تیمی خوب 

را برای حضور در مسابقات آماده کند.«

از طرف دیگر دستمزدی که فدراسیون ایران برای کی‌روش 

در این مدت در نظر گرفته است مورد توجه یک سایت مصری 

قرار گرفته و آنها معتقدند چرا باید به این مربی در زمان 

حضورش روی نیمکت مصر مبلغ بیشتری پرداخت می‌شد. 

سایت »نافذه« در این‌باره می‌نویسد: »کارلوس کی‌روش در 

ایران قرار است ماهیانه 50 هزار دلار دستمزد بگیرد درحالی 

که در تیم ملی مصر رقمی بسیار بیشتر دریافت می‌کرد و این 

موضوع بار دیگر مساله پرداخت دستمزدهای بالا به مربیان 

خارجی در مصر را مطرح می‌کند. پیش از این مربیانی چون 

سباستین دسابره فرانسوی )سرمربی سابق تیم پیرامیدز این 

کشور( و خاویر آگیره )سرمربی سابق تیم ملی مصر( درحالی 

دستمزدهای بالایی در اینجا دریافت می‌کردند که پس از ترک 

کشور در تیم‌های دیگر رقمی به‌مراتب کمتر دریافت کردند و 

این نشان می‌دهد باید دقت بیشتری در پرداخت دستمزدهای 

مربیان خارجی صورت گیرد.«
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بازتاب بازگشت کارلوس کی‌روش به ایران در رسانه‌های دنیا

یاد فرصت کم و انتظارات ز
سیامک خاجی

خبرنگار گروه ورزش

شنبه 19 شهریور 1401   شماره 3684

 آگهی مناقصه 
دانشگاه آزاد اسلامی واحد گنبدکاووس، پردیس مینودشت و مرکز گالیکش در نظر 
دارد نیروی حفاظت فیزیکی و مراقبتی موردنیاز خود را با شرایطی که در اسناد مناقصه آمده 
است از طریق شرکت‌های حفاظتی که مورد‌تأیید فرماندهی محترم انتظامی استان گلستان 
باشد جذب‌ نماید، متقاضیان می‌توانند ظرف مدت ۷ روز از زمان اطلاعيه بدون احتساب ایام 

تعطیل از طریق مراجعه به سایت gonbad.iau.ir اسناد مربوطه را دریافت نمایند.
 تلفن تماس: ۰۱۷-۳۳۳۸۹۱۰۲-۵ داخلی ۲۰۱

روابط‌عمومی دانشگاه آزاد اسلامی  واحد گنبدکاووس، پردیس مینودشت و مرکز گالیکش

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین‌نامه قانون تعیین‌تکلیف وضعیت ثبتی 

و اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی

برابر رای شماره 6879 تاریخ 1401/06/05 هیات موضوع قانون تعیین‌تکلیف وضعیت 

ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک بهشهر 

تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای محمدطاهر جباری فرزند محمدحسن نسبت به 

ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 3001/39 مترمربع قسمتی از پلاک 105 

فرعی از 31 اصلی به شماره کلاسه 1401/283 واقع در اراضی فراش محله بخش 17 ثبت 

بهشهر محرز گردیده است، لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 14 روز 

آگهی می‌شود تا در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی 

داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این 

اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست 

خود را به مرجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم 

وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد 

تاریخ انتشار نوبت اول 1401/06/19    -     تاریخ انتشار نوبت دوم 1401/07/02

م.الف-1374886 

سرپرست اداره ثبت اسناد و املاک بهشهر – محمدمهدی قلیان

آگهی مزایده عمومی
دانشگاه آزاد اسلامی واحد مهاباد در نظر دارد نانوایی واحد را با امکانات )دستگاه و 

تجهیزات پخت نان و امتیاز آب، برق، گاز و سهمیه آرد روزانه دولتی( از طریق برگزاری 

مزایده عمومی و مطابق آیین‌نامه معاملات دانشگاه به مدت یک‌سال شمسی در قالب 

اجاره به متقاضی واجدالشرایط واگذار نماید. لذا از کلیه اشخاصی که تمایل به شرکت در 

این مزایده دارند، دعوت به‌عمل می‌آید جهت خرید اسناد مزایده با در دست داشتن مدارک 

شناسایی به دفتر امور حقوقی دانشگاه آزاد اسلامی واحد مهاباد مراجعه نمایند. قیمت 

پایه اجاره بهاء ماهیانه 50/000/000 ریال، میزان سپرده تضمین شرکت در مزایده مبلغ 

35/000/000 ریال، هزینه خرید اسناد مزایده مبلغ 500/000 ریال )غیرقابل استرداد( 

که باید به حساب شماره 0105987368003 بانک ملی به‌نام دانشگاه آزاد اسلامی 

مهاباد واریز و فیش آن را به همراه مدارک شناسایی در پاکت الف و قیمت پیشنهادی در 

پاکت ب ارائه گردد. هزینه آب، برق، گاز مصرفی و هزینه درج آگهی برعهده برنده مزایده 

می‌باشد. ضمنا سایر شرایط، مندرج در اوراق مزایده می‌باشد.

زمان شروع و رویت مورد مزایده: روز شنبه تاریخ 06/19/ 1401

حداکثر زمان فروش اسناد: از تاریخ 1401/06/19 لغایت 1401/06/23 می‌باشد.

حداکثر زمان عودت اسناد: از تاریخ 1401/06/24 لغایت 1401/07/01 پایان 

وقت اداری روز شنبه می‌باشد.

دانشگاه در رد یا قبول پیشنهادات و انعقاد قرارداد مختار است. کلیه پیشنهادات مبهم 

و مشروط مردود خواهد بود. شرکت در مزایده و دادن پیشنهاد به منزله قبول اختیارات 

و تکالیف دستگاه مزایده‌گذار است.

آدرس: مهاباد-خیابان دانشگاه-مجتمع کوی دانشگاه - دانشگاه آزاد اسلامی واحد مهاباد

شماره تماس: 42341018-044 و 09141676906 

دبیرخانه کمیسیون معاملات دانشگاه آزاد اسلامی واحد مهاباد

مدرک فارغ‌التحصیلی اینجانب آزاده آراوند فرزند مهدی به شماره شناسنامه 
10783 صادره از ساوه در مقطع کارشناسی رشته روانشناسی بالینی صادره 
از واحد دانشگاهی آزاد کرج با شماره 1127421/ مفقود گردیده و فاقد اعتبار 
می‌باشد. از یابنده تقاضا می‌شود اصل مدرک را به دانشگاه آزاد اسلامی واحد کرج 
به نشانی کرج، رجایی‌شهر، تقاطع بلوار موذن و استقلال، مجتمع دانشگاهی 

امیرالمومنین ارسال نماید.

مدرک فارغ‌التحصیلی اینجانب صدیقه لونی فرزند عزیزالله به شماره 
شناسنامه 311 صادره از الیگودرز، در مقطع کارشناسی‌ارشد ناپیوسته رشته 
تحصیلی شیمی معدنی صادره از واحد دانشگاهی آزاد اسلامی کرج به شماره 
1/151979 مورخ 1389/06/30مفقود گردیده است و فاقد اعتبار می‌باشد. 
از یابنده تقاضا می‌شود اصل مدرک را به دانشگاه آزاد اسلامی واحد کرج قسمت 

فارغ‌التحصیلی ارسال نماید.

دانشنامه پایان تحصیلات دوره کارشناسی مهندسی استخراج معدن اینجانب 
محسن فروزنده فرزند محمدعلی به شماره کد ملی 2991505621 صادره از 

واحد کرمان مفقود گردیده و فاقد اعتبار می‌باشد.

آگهی مزایده عمومی 
دانشگاه آزاد اسامی واحد زاهدان در نظر دارد زیرزمین مدرسه دخترانه 
سماء زاهدان واقع در خیابان مدرس – نبش مدرس -5 رو‌به‌روی طب تصویری به 
مساحت حدود 600 مترمربع را از طریق مزایده عمومی به‌صورت اجاره یک‌ساله 
به واجدین شرایط واگذار نماید. لذا از متقاضیان واجد شرایط دعوت می‌شود 
از تاریخ انتشار آگهی به مدت 10روز کاری با واریز مبلغ یک‌میلیون‌وپانصد 
هزار ریال به شماره حساب جاری 0110015965006 نزد بانک ملی به‌نام 
مدارس سماء زاهدان، به‌عنوان هزینه اسناد مزایده عمومی و واریز وجه تضمین 
شرکت در مزایده به مبلغ سیصد‌میلیون ریال معادل سی‌میلیون تومان اقدام 
و رسید آن را ضمیمه مدارک تحویل اداره کل حراست دانشگاه آزاد اسلامی 
استان نمایید. شما می‌توانید جهت کسب اطلاعات بیشتر و دریافت اسناد 
مزایده به نشانی اینترنتی iauzah.ac.ir، مراجعه و یا با تلفن 05433423893 
اداره کل حقوقی دانشگاه آزاد اسلامی استان تماس حاصل فرمایید. ضمنا 
پرداخت هزینه انتشار آگهی و هزینه کارشناسی برعهده برنده مزایده می‌باشد.    

روابط‌عمومی دانشگاه آزاد اسلامی واحد زاهدان

آگهی مزایده عمومی 
             دانشگاه آزاد اسلامی واحد ورامین- پیشوا و قرچک در نظر دارد برابر آیین‌نامه معاملات دانشگاه آزاد اسلامی از طریق برگزاری مزایده عمومی محل بوفه دانشگاه )شامل بوفه داخل محوطه 

مجتمع پیشوا، بوفه استخر و بوفه پردیس کشاورزی ورامین( را به اشخاص حقیقی و یا حقوقی واجد شرایط واگذار نماید، لذا متقاضیان می‌توانند از تاریخ انتشار آگهی به مدت 10 روز کاری جهت 
بازدید و دریافت اسناد مزایده و ارائه پیشنهاد قیمت با واریز مبلغ 1/000/000 ریال به شماره حساب 0219234396001 با شناسه پرداخت 74070 به نام دانشگاه آزاد اسلامی واحد ورامین – پیشوا 
نزد بانک ملی شعبه مرکزی ورامین اقدام نمایند. متقاضیان شرکت در مزایده، جهت دریافت اسناد مزایده به نشانی: شهرستان پیشوا- شهرک نقش جهان- دانشگاه آزاد اسلامی واحد ورامین- پیشوا- 
ساختمان علوم پایه- طبقه چهارم- اداره حقوقی مراجعه نمایند. ضمنا متقاضیان جهت کسب اطلاعات بیشتر می‌توانند با شماره تلفن‌های 02136735466 و 09125913197 تماس حاصل نمایند. 
کمیسیون معاملات دانشگاه آزاد اسلامی واحد ورامین- پیشوا و قرچک

نوبت دوم


